В Таджикистане создан Союз независимых изданий

В Таджикистане создан Союз независимых изданий, председателем которого избран главный редактор газеты "Нигох" Саймуддин Дустов.

Как заявил Саймуддин Дустов накануне в ходе пресс-конференции, руководители трех еженедельных изданий - "Фараж", "СССР" и "Нигох" - подписали специальный договор о заключении данного союза.

По его словам, цель создание данного Союза заключается в развитии этих изданий, укрепления солидарности между журналистами, выработка единой политики в плане зашиты национальных интересов в информационном пространстве, в частности защита таких важных проектов, как строительство Рогунской ГЭС.

Также создатели данного Союза намеренны, создать информационный центр в городе Рогун. Кроме того, будет создано центр мониторинга информационного пространства Таджикистана.

По словам С. Дустова, в конце каждого года будет издана книга о хронологии строительство Рогунской ГЭС. "В каждом номере газеты "Фараж", "СССР" и "Нигох" будет публиковаться статьи о проекте Рогун и о ходе проекта этого объекта.

Между тем сообщили, что для объедения всех главных редакторов СМИ в Таджикистане создано специальная группа во главе с редактором газеты "Фараж" Хуршед Атовулло.

Данный союз открыт для всех СМИ, и любое издание может присоединиться к "Союз независимы изданий".

Мониторинговая служба НАНСМИТ